

# Zápis č. 18N/2022 z řádného zasedání zastupitelstva obce Hlincová Hora dne 29.8.2022

**Místo konání:** Obecní úřad Hlincová Hora – zasedací místnost OÚ

**Začátek zasedání:** 18:36 hod.

**Zasedání řídil:** RNDr. Josef Petrášek – starosta obce

**Přítomní:** Ing. Jiří Müller, Bc. Jan Havelka, RNDr. Josef Petrášek, Mgr. Ilona Bláhová – přiložena prezenční listina

**Hosté:** dle přiložené prezenční listiny (D.Christelbauerová- účetní obce, Z.Strolená, P.Müller)

---

Starosta obce zahájil zasedání zastupitelstva a přivítal přítomné. Sdělil, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno. Vyzval přítomné zastupitele a hosty k podpisu do prezenční listiny zastupitelů/hostů.

Podle prezenční listiny jsou tak přítomni 4 zastupitelé, zastupitelstvo je tedy **usnášenis schopné**.

## **Starosta navrhl zapisovatele a ověřovatele zápisu ze ZZO**

Zapisovatel: Ilona Bláhová, ověřovatelé: Jiří Müller, Jan Havelka. Protinávrh žádný.

Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL)

Zápis minulého ZZO byl ověřen a řádně vyvěšen. Ze strany kontrolního výboru námítky či připomínky k zápisu z minulého ZZO nejsou.

Starosta informoval, že program ZZO byl řádně a v termínu vyvěšen na webu a úřední desce.

## **Vyvěšený návrh programu zasedání:**

- 1) Rozpočet obce Hlincová Hora na rok 2022
- 2) Střednědobý výhledu rozpočtu obce Hlincová Hora na r. 2022-2024
- 3) Návrh rozpočtu nákladů a výnosů MŠ Hlincová Hora na rok 2022
- 4) Střednědobý výhled rozpočtu MŠ Hlincová Hora
- 5) Ostatní různé

Starosta navrhl změnu programu - s ohledem na přítomnost p. Horáka z firmy Galileo hned na začátku zasedání. Pan Horák se dostavil na zasedání zastupitelstva prezentovat elektronickou úřední desku. Starosta navrhl předsunout prezentaci elektronické úřední desky jako bod č. 1 programu. Původně prezentace byla zahrnuta do bodu – ostatní, různé.

## **Návrh změny programu:**

- 1) Ukázka elektronické úřední desky
- 2) Rozpočet obce Hlincová Hora na rok 2022
- 3) Střednědobý výhledu rozpočtu obce Hlincová Hora na r. 2022-2024
- 4) Návrh rozpočtu nákladů a výnosů MŠ Hlincová Hora na rok 2022
- 5) Střednědobý výhled rozpočtu MŠ Hlincová Hora
- 6) Ostatní různé

Protinávrh žádný.

Návrh programu (změněný) byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL).

## **BOD Č. 1) Ukázka elektronické úřední desky**

P. Horák představil elektronickou úřední desku (EÚD). Seznámil přítomné s funkcí a provozem EÚD. Jedná se o venkovní elektronické zařízení propojené s webem obce a úřadu, úředně zveřejňované dokumenty jsou zobrazené na EÚD. Výhodou je, že pro zveřejnění v elektronické podobě není třeba dokument převádět a konvertovat s elektronickým podpisem, jak je nyní nutno u analogových dokumentů pro zveřejnění na fyzické úřední desce. Do 2 let začne platit evropské nařízení o digitalizaci samospráv celků, v rámci kterého fyzické vyvěšování povinně zveřejňovaných dokumentů již nebude stačit. EÚD se přizpůsobuje aktuálním legislativním požadavkům na rozsah a formu povinně zveřejňovaných informací pro občany a výrazně šetří administrativu obecního úřadu.

Zastupitel Müller vznesl dotaz související s přidělováním spisových a jednacích čísel dokumentům doručených na úřad. Místostarostka Bláhová vysvětlila proces elektronické spisové služby, kterou obecní úřad již druhým rokem plně využívá, a který zajišťuje bezpečnou správu a evidenci všech dokumentů tak, aby bylo patrné a nezpochybnitelné, kdy byl dokument na úřad doručen a jak s ním bylo nakládáno.

Dále p.Horák ukazoval ovládání EÚD. EÚD má funkci lupy-přiblížení, má možnosti ovládání pro vozíčkáře. Je odolné proti nepříznivým klimatickým podmínkám, je odolné proti zničení. Má oproti konkurenci malou spotřebu el.energie. Je ozvučená a schopná přenášet i videa. Lze zobrazit i jiné webové stránky (např. MŠ, SK, jízd.řády...).

Zastupitel Müller se dotázal na velikost spotřeby - spotřeba el. energie se pohybuje s ohledem na zvolený typ (velikost) EÚD od 75 do 90 W.

Uvedeny města a obce, kde je již EÚD v provozu - Frymburk, Včelná, Dubné, Hořice, Jistebnice, Bujanov, Vyšší Brod, Lomnice nad Lužnicí, Malšice... a další. Servisním střediskem pro naši obec by byla Plzeň, aby byla zajištěna časová a geografická dostupnost.

Varianty pořízení EUD:

a) lze zařízení koupit do vlastnictví majetku obce se 2 až 5 letou zárukou, ceny dle velikosti zařízení 219000 až 249500 Kč bez DPH + cena za instalaci 7500,- a dále měsíční náklady na servis (aktualizace legislativních požadavků + softwarový update+ garance opravy/výměny při technické poruše do 5 prac.dní) + profylaxe 3.900,- Kč- jednoroční garanční prohlídka.

b) pronájem (služba) - obec si pronajímá službu EÚD s tím, že pokud se v následných letech objeví vhodný dotační titul, který by obec chtěla využít, lze bez navýšení odprodat poměrnou část kupní ceny a získat zařízení do vlastnictví. V případě pronájmu se platí měsíčně jen 1 částka, která zahrnuje všechny poplatky. Pojištění zařízení v případě nájmu jde za firmou Galileo, v případě koupě za obcí. Výše služby podle typu a velikosti zařízení se pohybují v částkách od 7130 do 12100 Kč/měs.

Starosta se dotázal na odpovědnost z časového prodlení při zveřejňování povinně zveřejněných informací - vysvětleno, že garantovaná oprava do 5 pracovních dní je legislativně akceptovatelná a v případě delší prodlevy a z ní plynoucích postihů a pokut stran MVČR jde odpovědnost za firmou Galileo.

Starosta se dotázal na dodací lhůty, které p. Horák definoval cca 2-3 měsíce. K instalaci je nutné připojení elektřiny a datový kabel (internet).

## **BOD Č. 2) Rozpočet obce Hlincová Hora na rok 2022**

Starosta informoval, že návrh rozpočtu byl vyvěšen na úř.desce. Starosta vyzval přítomné zastupitele k projednání, vznesení připomínek, či dotazů. Od zastupitelů žádné vyjádření. Obrátil se s dotazem k připomínce na p. Strolenu s tím, že na OÚ zaslala půl hodiny před zasedáním seznam připomínek mailem.

Dotazy a připomínky p.Strolené:

*Jaké pozemky bude obec HH v roce 2022 prodávat?*

Jedná o pozemky, jež byly projednány (po vyvěšených záměrech) na zasedání zastupitelstva (Turek, Vláškovci).

*Jak je to s placením dopravní obslužnosti?*

Účetní obce (D.Christelbauerová) vysvětlila, že po projednání s JČK bylo doporučeno hradit dopravní obslužnost ne pod položkou 5193 (byla zrušena od r. 2022), ale pod položkou 5323.

*Jak je to s přefakturací SK Hlincovce?*

K přefakturacím za SK Hlincovka dochází, ale s ohledem že se nejedná o vysoké položky, v rozpočtu nejsou konkrétně zahrnuty, jsou tam zaneseny pouze příjmy obce v hodnotě 3000Kč, vzhledem k navýšení rozpočtu lze výši příjmů do schválení rozpočtu upravit.

Dále se p.Strolená dotazovala na účtování pod vybranými položkami a spolu s účetní obce bylo diskutováno jejich zaúčtování pod jednotlivými položkami v rozpočtu, případně provedení úprav, které již proběhly po provedení metodické dohlídky z Jč Kraje nebo v době po 30.6.2022 (tj. datum, ke kterému má p.Strolená účetní data). Paní Strolená oponovala, že se nevěří, že proběhla metodická dohlídka s tím, že se dotazovala na JČK a bylo jí sděleno, že metodické dohlídky nevykonávají. Zastupitel Havelka a starosta oponovali, že má p.Strolená zjevně mylné informace, jelikož dohlídka skutečně proběhla a lze doložit o této skutečnosti i zápis.

Mezi další probírané oblasti v rámci schvalovaného rozpočtu proběhla i diskuse o tvorbě finančních rezerv na krizová opatření, jejich příjmů a výdajů a způsobu zaúčtování a rozpočtování, a zaúčtování výnosů z úroků z termínovaných vkladů.

Po dlouhé diskuzi starosta shrnul možnosti schválení rozpočtu obce na rok 2022. S ohledem na vznesené dotazy a připomínky vznesl možnosti:

a) opravit návrh rozpočtu na rok 2022, znovu jej vyvěsit a poté schválit,

b) na základě dnešních dotazů a připomínek opravit, a hned schválit

c) schválit rozpočet s nedostatky dohromady s seznamem připomínek, na jejichž podkladě budou nedostatky a chyby v rozpočtu opraveny, následně schválit rozpočtová opatření týkající se převodu peněz na termínovaných vkladech (až bude této otázce jasno – dotazy na JčKraj).

Návrh varianty c).

Návrh usnesení č. 92:

ZO projednalo a schválilo variantu schválení rozpočtu obce pro rok 2022 v podobě vyvěšeného návrhu rozpočtu spolu se zpracovanými připomínkami a změnami.

Žádný protinávrh. - Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL)

**Usnesení č. 92**

**ZO projednalo a schválilo variantu schválení rozpočtu obce pro rok 2022 v podobě vyvěšeného návrhu rozpočtu spolu se zapracovanými připomínkami a změnami.**

Návrh usnesení č. 93:

ZO projednalo a schválilo rozpočet obce na rok 2022. Rozpočet obce na rok 2022 je stanoven jako schodkový. Schodkový rozdíl mezi příjmy a výdaji bude hrazen z finančních prostředků na bankovních účtech obce.

Žádný protinávrh. - Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL)

**Usnesení č. 93**

**ZO projednalo a schválilo rozpočet obce na rok 2022. Rozpočet obce na rok 2022 je stanoven jako schodkový. Schodkový rozdíl mezi příjmy a výdaji bude hrazen z finančních prostředků na bankovních účtech obce.**

### **BOD Č. 3) Střednědobý výhled rozpočtu obce na rok 2022 – 2024**

Starosta připomněl, že návrh výhledu rozpočtu byl vyvěšen na úř.desce.

Nebyly vzneseny žádné dotazy či připomínky.

Návrh usnesení č. 94:

ZO projednalo a schválilo návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce na roky 2022-2024.

Žádný protinávrh. - Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL)

**Usnesení č. 94**

**ZO projednalo a schválilo návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce na roky 2022-2024.**

### **BOD Č. 4) Návrh rozpočtu nákladů a výnosů MŠ Hlincová Hora na rok 2022**

Starosta připomněl, že podklady (návrh) byly vyvěšen na úřední desce obce.

Nebyly vzneseny žádné dotazy či připomínky.

Návrh usnesení č. 95:

ZO projednalo a schválilo rozpočet nákladů a výnosů MŠ Hlincová Hora na rok 2022. Rozpočet MŠ je stanoven jako vyrovnaný. Náklady i výdaje činí 4060000 Kč.

Žádný protinávrh. - Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL)

**Usnesení č. 95**

**ZO projednalo a schválilo rozpočet nákladů a výnosů MŠ Hlincová Hora na rok 2022. Rozpočet MŠ je stanoven jako vyrovnaný. Náklady i výdaje činí 4060000 Kč.**

### **BOD Č. 5) Návrh střednědobého výhledu rozpočtu MŠ na rok 2023-2024**

Návrh výhledu rozpočtu byl vyvěšen na úř.desce.

Nebyly vzneseny žádné dotazy či připomínky.

Návrh usnesení č. 96:

ZO projednalo a schválilo návrh střednědobého výhledu rozpočtu MŠ H.Hora na roky 2023 - 2024.

Žádný protinávrh. - Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL)

**Usnesení č. 96**

**ZO projednalo a schválilo návrh střednědobého výhledu rozpočtu MŠ H.Hora na roky 2023 - 2024.**

### **BOD Č. 6) Ostatní, různé**

#### **Závazek veřejné služby pro přepravu cestujících na rok 2023 (DPMČB)**

Starosta seznámil přítomné zastupitele s návrhem závazku veřejné dopravy pro přepravu cestujících stran ze strany DPMČB pro rok 2023. Diskutována služba hromadné dopravy, ceny, časy, frekvence spojů, řády. Obec bude i nadále požadovat zajištění dopravní obslužnosti DPMČB dle stávajících jízdních řádů s aktualizací a přepracováním struktury na rok 2023. Dá se očekávat významný nárůst nákladů na provoz MHD. Po písemném vyrozumění DPMČB bude obci zaslán konkrétní rozsah dopravního výkonu pro rok 2023.

Návrh usnesení č. 97:

ZO projednalo a schválilo požadavek a objednávku zajištění dopravní obslužnosti (závazku veřejné služby) DPMČB pro přepravu cestujících na rok 2023.

Žádný protinávrh. - Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL)

**Usnesení č. 97**

**ZO projednalo a schválilo požadavek a objednávku zajištění dopravní obslužnosti (závazku veřejné služby) DPMČB pro přepravu cestujících na rok 2023.**

### Jednání finančního výboru č. 3

Zastupitel a předseda finančního výboru Havelka seznámil přítomné s obsahem jednání finančního výboru. Zápis z tohoto jednání je přílohou zápisu zasedání ZO.

### Krizový plán obce

Zastupitel Müller navrhl vytvoření krizového plánu obce v souvislosti s krizovými stavy, které by v obci mohly nastat. Zastupitelé se shodli, že je nutné aktualizovat a připravit strategii v případě např. energetického kolapsu. Je nutno zmapovat možnosti vytápění obyvatel v obci a jejich závislost na dodávkách elektřiny a plynu, jejich rodinné zázemí (pomoc rodinných příslušníků) apod a možnosti ochrany a pomoci občanům obce.

### Elektronická úřední deska

ZO se vrátilo k tématu el. úřední desky. Po vyhodnocení všech aspektů a účelnosti rozhodlo o pořízení EÚD formou služby (pronájmu).

#### Návrh usnesení č. 98:

ZO projednalo a schválilo pořízení elektronické úřední desky od firmy Galileo ve formě služby a pověřuje starostu k dalším jednáním s uvedenou firmou.

Žádný protinávrh. - Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL)

#### **Usnesení č. 98**

**ZO projednalo a schválilo pořízení elektronické úřední desky od firmy Galileo ve formě služby a pověřuje starostu k dalším jednáním s uvedenou firmou.**

Další příspěvky od zastupitelů a hostů k projednání již nebyly vzneseny. Starosta poděkoval přítomným za účast a zasedání ukončil.

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 22:02 hod.

Termín příštího zasedání zastupitelstva bude oznámen pozvánkou a vyvěšen.



Starosta obce : .....

Zapisovatel : .....

Ověřovatel : .....

Ověřovatel : .....

#### **Zkratky:**

ZZO=zasedání zastupitelstva obce

ZO=zastupitelstvo obce

HH=Hlincová Hora

OZV=obecně závazná vyhláška

RO=rozpočtové opatření

FV=finanční výbor

KV=kontrolní výbor

Vyvěšeno : 8.9.2022

Sejmuto: